Şcoala Generală Dieci

Anexa 2

Calculul ariilor

Fişă de lucru

Clasa a V-a

1. Determinaţi şi completaţi în tabelul de mai jos aria pătratului cu latura l dată: 

	l
	1,2 cm
	4,2 m
	102 dm
	21 dam
	4,1 cm
	18 mm
	5,6 dm
	4,25 cm

	A=l2
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Determinaţi şi completaţi în tabelul de mai jos aria dreptunghiului cu dimensiunile date:

	L
	18 cm
	25 dm
	8 m
	8 mm
	51,3 cm
	13,7 m
	8,5 dm
	21,6 cm

	l
	11 cm
	24 dm
	18 m
	1,25 mm
	7,2 cm
	1,63 m
	2,32 dm
	10 cm

	A=L·l
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Un sătean, măsurând un lot dreptunghiular, a găsit 112 paşi în lungime şi 104 paşi în lăţime. Care este aria lotului ştiind că 8 paşi măsoară 7 m?

4. Un pătrat ABCD are latura de lungime egală cu media aritmetică a numerelor 45 şi 75. Calculaţi:

a) perimetrul pătratului

b) aria pătratului

5. Aria unui pătrat este 25 m2. Aflaţi perimetrul pătratului.
6. Un apartament are trei camere cu suprafeţele de 12 m2; 13,5 m2 şi 8 m2. Cât costă mochetarea celor trei camere, ştiind că 1 m2 de mochetă costă 11,6 lei?

7. Pentru un pavaj se folosesc plăci de mozaic cu suprafaţa de 120 cm2, aşezate în 42 rânduri a câte 12 plăci fiecare. Aflaţi aria suprafeţei pavate.

8. O baie are lungimea de 3,5 m şi lăţimea de 2,5 m. De câte plăci de gresie în formă de pătrat cu latura de 0,25 m este nevoie pentru a acoperi podeaua?

9. Calculaţi aria figurilor următoare, luând ca uniate de măsură un pătrat . Ştiind că fiecare pătrat măsoară 1 cm2 precizaţi cât este aria pentru fiecare:
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